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Chişinău, 24 octombrie 2014 
 

Forum Transfrontalier al Antreprenorilor la Iași  

În data de 28 octombrie 2014, va avea loc în Iaşi, la sediul Camerei de Comerţ şi Industrie, Forumul 
Transfrontalier al Antreprenorilor, care este parte a proiectului „Sporirea competitivităţii prin sinergia umană în 
regiunea transfrontalieră“.  

Proiectul de faţă este susţinut financiar de Comisia Europeană, prin Instrumentul European de Vecinătate şi 
Parteneriat, în cadrul Programului Operaţional Comun România - Ucraina - Republica Moldova 2007-2013. Acesta 
este implementat de către Business Consulting Institute în parteneriat cu Asociaţia Regională a Întreprinzătorilor 
Nord-Est România, Asociaţia Dialog pentru Dezvoltare Iaşi şi Asociaţia pentru Dezvoltarea Regiunii Kolomyya 
(Ucraina). 

Parteneri în organizarea evenimentului sunt Camera de Comerţ şi Industrie Iaşi, Primăria Municipiului Iaşi, 
Agenţia pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, Oficiul Judeţean pentru Finanţarea Investiţiilor Rurale, Biroul 
Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Iaşi, Europe Direct Iaşi, Oficiul Teritorial pentru Întreprinderi Mici şi 
Mijlocii şi Cooperaţie Iaşi, Consiliul Raional Ungheni.  

Prin acest proiect se urmăreşte sporirea cooperării şi a competitivităţii IMM-urilor din regiunea 
transfrontalieră România - Ucraina - Republica Moldova, pentru creştere economică şi dezvoltare durabilă. Agenţii 
economici beneficiază de informaţii despre sursele de finanţare nerambursabile, previziunile pentru perioada 2014-
2020, modalitatea de accesare a fondurilor europene.  

Pe termen mediu şi lung, proiectul va avea ca impact dezvoltarea economică în regiunea transfrontalieră, 
acesta bucurându-se de sprijinul autorităţilor publice locale din cele trei ţări partenere, al mediului de afaceri al 
sectorului nonguvernamental.  

Participarea agenţilor economici la Forum este gratuită. Acestora le vor fi prezentate sectoarele cu potenţial 
investiţional ridicat în zona transfrontalieră, un Ghid al investitorului şi o Strategie pentru atragerea investiţiilor. În 
cadrul Forumului vor avea loc un eveniment business-to-business (B2B) şi o expoziţie a antreprenorilor. De 
asemenea, vor fi prezentate infrastructura de suport a afacerilor transfrontaliere şi principalele oportunităţi de 
finanţare europeană pentru perioada următoare. 

Organizatorii își propun să aducă mai aproape autorităţile publice, societatea civilă, instituţiile donatoare şi 
antreprenorii din Republica Moldova, România şi Ucraina. Activitățile Forumului vor mijloci întâlnirea comunităţilor 
de afaceri, stabilirea unor parteneriate şi promovarea oportunităţilor investiţionale, proiectelor şi produselor regiunii. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Comisia Europeană este o instituţie executivă.  
 
“Uniunea Europeană este formată din 27 de State Membre care au decis împreună,    
pe parcursul unui proces de extindere care a durat 50 de ani, să construiască o 
zonă de stabilitate, democraţie şi dezvoltare durabilă, menţinând diversitatea 
culturală, toleranţa şi libertăţile individuale. Uniunea Europeană îşi propune să 
împărtăşească realizările şi valorile sale cu ţările şi popoarele de dincolo de 
graniţele ei.”   
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